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Λόγω των μέτρων που έχουν ληφθεί για την αντιμετώπιση 
του κινδύνου διασποράς του COVID-19, οι εορταστικές εκδηλώσεις 

θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις.

Εικόνα Εξωφύλλόύ

Α. Τάσσος, Ένα περιστέρι, 1958, έγχρωμη ξυλογραφία, Εθνική Πινακοθήκη
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Γενικός Σημαιοστολισμός από της ογδόης πρωινής ώρας 

μέχρι της δύσης του ηλίου της 9ης Μαΐου.

Φωταγώγηση όλων των δημοσίων, δημοτικών και κοινοτικών 

καταστημάτων, των καταστημάτων Νομικών Προσώπων Δημοσίου 

Δικαίου και των τραπεζών, από τη δύση του ηλίου της 9ης Μαΐου 

μέχρι τις πρωινές ώρες της επομένης ημέρας.

10:00  Δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αποστόλου Παύλου, 

χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορινθίας 

κ. Διονυσίου. Εκφώνηση ομιλίας από την κα Ευαγγελία Σαζακλή, 

φιλόλογο του 3ου Γενικού Λυκείου Κορίνθου. 

10:30  Κατάθεση στεφάνων από εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, 

της Βουλής των Ελλήνων, της Περιφέρειας Πελοποννήσου, 

των Ενόπλων Δυνάμεων, του Δήμου, των ενώσεων Εθνικής 

Αντίστασης και των Εφεδροπολεμιστικών οργανώσεων, 

στο Μαυσωλείο των Ηρώων, όπου θα τηρηθεί σιγή ενός λεπτού 

στη μνήμη των ένδοξων νεκρών του Έθνους. Η τελετή 

θα ολοκληρωθεί με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Παρακαλούνται όπως φροντίσουν για τα σχετικά με:

• την οργάνωση των ιεροτελεστιών, η Ι. Μ. Κορίνθου

• τη συμμετοχή του στρατού, η Ανωτέρα Διοίκηση Φρουράς Κορίνθου

•  τον σημαιοστολισμό, τη φωταγώγηση, την παρουσία της Φιλαρμονικής 

και την προετοιμασία του χώρου, ο Δήμος Κορινθίων

• την τήρηση της τάξης, η Αστυνομική Διεύθυνση Κορινθίας.

Τελετάρχης ορίζεται ο κ. Δημήτριος Λυγάκης, 

υπάλληλος του Δήμου Κορινθίων.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε να τιμήσετε

με την παρουσία σας

τις εκδηλώσεις για τον εορτασμό

των Εθνικών Αγώνων 

και της Εθνικής Αντίστασης 

κατά του ναζισμού και του φασισμού

που θα πραγματοποιηθούν

στην Κόρινθο.
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